                   В-1                                                                          В-2

1. Найдите производную функции:

а) у = х -1  7 √х2  5 √ х √х                        а) у = х ² · 5√ х 3√х 7√х ;

                                                            173                                                
б) f (х) =  (7х³  - 3х7 )     ;                                  б) f (х) = √ 3х³  + 2х²  -12  ; 

в) g(х) = √ х³  - 3х  +5  ;                                 в) f (х) = (х³  - х√х)9  ;         

1) Материальная точка движется по прямой согласно уравнению

S (t) = t³  +  3t²   - 4t + 3 (м)                    S (t) = 2t³  +  5t²   - 7t + 3 (см)
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а) Найдите её скорость в момент времени 

t = 2с                                                                             t = 1с

б) В какой момент времени ускорение будет равно

а= 9 м   ?                                                                        а = 11 см   ?

        с²                                                                                       с²

3) Резерв

     Найдите:  f   (1), если                                                f   (9), если

f (х) =  х√ х + 4х                                                            f (х) = 243х – 2х³  √ х  

               2√ х                                                                                         х³

